
Le loup, la chèvre et le chou 
 

Un homme devait faire traverser un loup, une chèvre 
et un très gros chou dans un bateau. 
Le bateau était tellement petit, qu'il ne pouvait 
embarquer qu'un des trois et lui-même pour chaque 
traversée. 
 
Comment peut-il faire pour les faire traverser tous 
les trois sans laisser l'occasion au loup de manger 
la chèvre ou à la chèvre de manger le chou ? 

 

On met la chèvre dans le bateau, et on la fait traverser. 
On revient, et on prends le chou, qu'on emmène de 
l'autre coté. 
On reprend alors la chèvre qu'on ramène au point initial. 
On la dépose et on prend alors le loup que l'on emmène 
de l'autre coté. 
Etant donné que le loup ne mange pas de chou, on les 
laisse ensemble d'un coté de la berge, ils siroteront une 
grenadine ensemble. 
Pendant ce temps la, on revient chercher la chèvre 
qu'on ramène avec le loup et le chou. 


